

## ОАО «Ингулецкий горно-обогатительный комбинат» дарит людям новые квартиры

<ОАО &#171;Ингулецкий горно-обогатительный комбинат&#187;, входящий в Группу Метинвест, ввел в эксплуатацию 215-квартирный 9-ти этажный жилой дом в Ингулецком районе Кривого Рога. </p>

Дом полностью готов к эксплуатации и с нетерпением ждет новых жильцов. Общая площадь квартир в новом доме составляет свыше 12 тыс. кв. м., жилая площадь – около 6,4 тыс. кв. м. Инвестиции в проект составили свыше 54,9 млн. гривен.

Необходимость улучшения жилищных условий актуальна для жителей Украины, как и прежде. Эту проблему нельзя решить в один день, однако, в регионах своего присутствия предприятия Группы Метинвест успешно осуществляют масштабные социальные проекты за счет собственных средств. В рамках системной социальной программы, которая реализуется на предприятиях Группы Метинвест, как в Кривом Роге, так и в других регионах, в соответствии с лучшими мировыми практиками корпоративной социальной ответственности, осуществляется строительство новых современных многоквартирных домов, и полноценное развитие городской инфраструктуры

Несмотря на сложные кризисные времена, новый многоквартирный дом, который дарит людям ОАО «Ингулецкий горно-обогатительный комбинат» — прямое доказательство реальности и жизнеспособности этих проектов.

Новый дом отличается самыми современными и надежными характеристиками: в нем 98 однокомнатных квартир общей площадью 38,21 кв. м. и жилой — 18,16 кв. м. соответственно, 76 двухкомнатных квартир – общей площадью 68,39 кв. м. и жилой — 38,16 кв. м. и 41 трехкомнатная квартира общей площадью 86,16 кв. м. и жилой 56,71 кв. м., проведены все необходимые коммуникации, выполненные из современных материалов. В частности, проложено свыше 2 тыс. м. сетей для обеспечения газоснабжения, свыше 73,7 тыс. м. сетей электроснабжения, свыше 4 тыс. м канализационных и свыше 21 тыс. м. отопительных сетей. Дом оборудован современной домофонной связью.

«Для наших предприятий всегда приоритетной задачей была забота о людях, о трудовом коллективе, о каждом работнике наших предприятий. 215 семей работников ИнГОКа и жителей Ингулецкого района получили новые квартиры. Ввод в эксплуатацию нового дома — знаковый момент как для Ингулецкого ГОКа, так и для других предприятий Группы Метинвест. Это путь к новому благополучному будущему региона», — заявил Александр Юрьевич Вилкул, почетный директор горнорудного дивизиона Метинвеста.

## Справка:

ОАО «Ингулецкий ГОК» специализируется на добыче и переработке железистых кварцитов Ингулецкого месторождения, расположенного в южной части Криворожского железорудного бассейна, производя два вида железорудного концентрата с содержанием железа 63,7% и 67,5%. Производственная мощность предприятия — 14 млн. тонн железорудного концентрата в год. ИнГОК использует передовые технологии флотационного обогащения, которые на сегодняшний день в Украине являются уникальными. ИнГОК входит в горнорудный дивизион Группы Метинвест.

**Метинвест** — международная вертикально-интегрированная горно-металлургическая группа компаний. Производственные мощности предприятий Метинвеста позволяют не только полностью удовлетворять собственные потребности в сырье, жидкой стали и полуфабрикатах, но и обеспечивать значительную часть украинских и европейских предприятий, а также металлургию Азии.

Акционерами Группы Метинвест являются Группа СКМ (75%) и группа компаний «Смарт-холдинг» (25%), которые принимают участие в управлении Группой Метинвест на партнерских началах. Объединение горно-металлургических активов СКМ и «Смарт-холдинга» в рамках Метинвеста началось в 2007 году и завершится в 2009.

ООО «МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ» — управляющая компания Группы Метинвест.

| Пресс-центр Группы Метинвест

 $\underline{https://metinvestholding.com/pl/media/news/369}$